

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Minerva ČR: viac ako 150 zákazníkov počas uplynulých 20 rokov na trhu

Praha, 25. apríla 2012

Výhradný dodávateľ podnikových aplikácií QAD na českom a slovenskom trhu tento rok oslavuje úspešných 20 rokov dodávok produktov a služieb do priemyselných podnikov

Spoločnosť Minerva Česká republika, výhradný dodávateľ podnikových aplikácií firmy QAD v Českej republike a na Slovensku, dnes oslavuje 20 rokov existencie na českom IT trhu. Od svojho vzniku v roku 1992 spoločnosť získala viac ako 150 zákazníkov a s ročným obrátom 233 miliónov Kč za minulý rok patrí v súčasnej dobe medzi 5 najväčších dodávateľov ERP systémov v Českej republike (zdroj: IDC).

"Od roku 1992, kedy naša spoločnosť vznikla, sa český ERP trh zmenil takmer na nepoznanie a som hrdý na to, že naša spoločnosť po celú dobu bola našim zákazníkom stabilným a spoľahlivým partnerom," povedal Petr Koptík, obchodný riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti Minerva ČR. "So silnou zákazníckou základňou a rastúcim obrátom dnes patríme medzi kľúčových hráčov na ERP trhu a sme vedúcim dodávateľom do odvetvia výrobných podnikov. Pri tejto príležitosti by som chcel poďakovať spoločnosti QAD za dlhodobú podporu a partnerstvo a samozrejme našim zákazníkom, na ktorých spolupráci a dôvere je postavený náš úspech."

Minerva ČR je dodávateľ špecializujúci sa predovšetkým na potreby výrobných a distribučných podnikov. Je napríklad jedinou českou spoločnosťou v automobilovej organizácii ODETTE poskytujúcou automobilovým dodávateľom školenie globálneho štandardu MMOG / LE. K zákazníkom spoločnosti sa radí Johnson Controls, TRW, Jitona, KORADO, Madeta, United Bakeries, Unex, Tesla LH, SpofaDental, FEI, Laird Technologies a mnoho ďalších.

Spoločnosť je od roku 1993 výhradným dodávateľom podnikových aplikácií QAD, ktoré dnes využíva viac ako 2 800 podnikov z 97 krajín v automobilovom priemysle, výrobe spotrebného tovaru, potravinárstve, strojárstve a farmácii a zdravotníctve (prístrojov a materiálov). Vďaka silnému a stabilnému rastu sa Minerva stala najväčším distribútorom a strategickým partnerom QAD v regióne EMEA. Spoločnosť do budúcnosti plánuje ďalší rozvoj produktov QAD a služieb, najmä v oblasti integrovanej funkcionality Business Process Management.

"Minerva ČR je kľúčovým partnerom v rámci našej obchodnej stratégie v regióne EMEA a je mi potešením, že môžem celému jej tímu zablahoželať k tak významnému výročiu," povedal Jean-Claude Walravens, Senior Viceprezident spoločnosti QAD v regióne EMEA. "Počas tejto doby sme spoločnosti Minerva ČR udelili štyri ocenenia QAD za rýchlu implementáciu a šesť cien Distribútor roka v celkovom hodnotení všetkých distribútorov v regióne EMEA. Chcel by som poďakovať za vynikajúce partnerstvo a vyjadriť želanie ďalších 20 rokov vzájomnej spolupráce a mnoho ďalších spokojných zákazníkov. "

Spoločnosť MINERVA ČR je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe



